## 两材女舞蹈闯决赛

由现代快报主办、江苏 电视台综艺频道承办、丽 妄·肥猫减肥俱乐部协办的 "超级材女"上周六又进行 了第8场电视直播复赛。2 号宋芸芸和4号王婷玉都 以精湛的舞技征服了观众, 成为首批以舞蹈闯关成功 的选手。

一般而言,每一场比赛中人围的选手都是性格和类型完全不同的两种材女,可奇怪的是,在昨天的比赛中,2号宋芸芸和4号王婷玉却是以旗鼓相当之势携手人围总决赛。而且论条

件、论表演,论外貌,两人都属同种类型,不分伯仲,用评委的话来说,就是"两个可人儿,舍了谁都不行!"

来自南京旅游·营养职教中心导游专业的芸芸和王婷王都是久经"沙场"的老江湖了,她们同样参加过各种比赛,拿了很多奖,进军决赛,对她们来说,就是自信与实力的挑战,"赢不赢到轿车和钻饰并不重要,让自己的生活多一份精彩才是我最在乎的。"

另外,超级材女今天下午 一点将有最后一场海选报名 机会,地点在江苏综艺频道 (南影厂内),大赛前10名 将有机会成为签约艺员、丽姿 等产品形象代言人,并有轿 车、万元钻饰、豪华香港游等 丰厚大奖。 快报记者 孙伊



## 小鬼"包围"《百姓聊斋》

《百姓聊斋》大胆采用社会故事和电视剧相结合的节目形式,戏里戏外展现都市凡人、百姓热点话题,而大胆起用普通市民作为演员,"让老百姓自己演自己的故事",则成了该节目最闪亮的噱头。前天是海选第一天,当记者来到节目组的海选现场时,许多报名参加的人已经迫不及待地等在门口。

海选的整个过程由 "自我介绍"、演员的"自 选节目"和评委出题的即 兴表演构成。第一个上台 的选手就有点特殊,这个 叫马奇欣的小男孩今年才 上二年级,她甚至是在妈

妈的陪同下来面试的。不过, 一上台,小家伙就表演了"猴子吃西瓜",逼真的神情和动 作就吸引了在场所有评委的 目光。随后,评委让他即兴演 一段考试没考好,,胆颤心惊 让妈妈在试卷上签字的场 景。小家伙挠挠头,连演了好 几次,怎么也没有演出那种 感觉。最后,小家伙的妈妈告 诉评委,小孩子连续三个学 期都是三好学生,让他演考 试没考好,有点为难他了。她 的一番解释让小家伙终于解 脱了,不过他却告诉记者, "我回去还要好好练,争取能 够上电视

快报记者 曹锋 摄影 決波



# "好男儿"全国 15 强产生

前日,由上海东方卫视主办的男生选秀"加油, 好男儿!"拉开了总决等:加海, 好男儿!"拉开了总决会,6, 一场的"大逃杀",6, 区、34位好男儿之丽的两条,在经过对歌、比舞所不会经过对歌、比舞不下 条区对抗、待定选手才艺出 了最后的5个晋级而出 了最后的5个晋级而出 了最近手最终诞生。而是 和名嘴刘仪伟。

颖则干脆用"唱摇滚的方式"喊出了她的评语。

当天比赛最大的一个意外,就是钟凯的出局。歌舞才艺一向非常优秀的他,最终止步34强,引发了台下"中饭"的一片骚动,连美女评委伊能静都有些承受不住,坐在评委席上惊愕地捂住了嘴,并特意与走下舞台的钟凯握了下野山示鼓励。没什么好说的,短信才是王道",虽然比好,知不是上,"中饭"们刚在上海繁华的莱福士广场为钟凯造势,但也许正是钟凯的优秀让大家有些大意,投票并不是太积极。

另外,刚通过网络复活的 两位杭州选手陈泽宇和郭帅 凭借超高人气直接晋级 15 强,也多少有点出乎意料。其 实,他们在复活前就已经累积 了不错的人气,甚至还发生过 粉丝为了力保陈泽宇复活不 惜以死相逼的事件,因此,他 们的出线似乎又在情理之中。

快报记者 孙伊

# 新娘着纸婚纱惊艳亮相

# 梁爽婚礼 "一枝花"认爹



整场婚礼搞笑不已, 梁爽和邰静的亮相就令 人大跌眼镜。梁爽身着 农民服、踩着陕北民歌 出场,四个光头大汉用 四根棍子抬着新娘子紧 随其后,马上博得了满 场近千位观众的掌声。 一对甜蜜的小夫妻忍不 住说:"好时尚喔,真有 创意啊!"江苏交通广播 网台长李顺扬以牧师的 打扮出现, 当了回幽默 而不失庄重的证婚人。 姜昆、李金斗、大兵等名 家大师依次上台道贺 献艺,南京零距离著名 主持人孟非在交广网现 场搭建的直播室中为听 众朋友现场直播这场特 别的婚礼。

李琦一出场就叫着

后拿起口琴现场 助兴,这位中国西 北大汉吹奏起美国乡村 音乐来还真是有模有样, 然后他又表演了鞭子打 报纸的绝活,笑称是给儿 子 上 结 婚 的 第 一 节 -防挨打,吓得梁爽 在一旁直哆嗦。而李金斗 的出场更是别具新意,他 穿着特制的纸婚纱混迹 在若干新娘当中,然后和 "马大姐夫"李建华说起 了相声,笑言李建华被蔡 明蹂躏了一年多。姜昆带 着徒弟登台竟拿李宇春开 起了涮,直说超女比他受 欢迎,更不解她的歌迷为 什么要自称玉米。当然,耍 宝归耍宝, 评论起这场婚 礼来也都不含糊。姜昆表 示这场别致的婚礼会是他 们人生中一次难得的记 忆, 李金斗更是直言观众 看了以后要是觉得这种形 式好也可以跟电视台联 系,只要你有钱。而李琦则 十脆叮嘱两位新人好好过 日子,因为每个家庭都是

和谐社会的一块砖。 在南京大受欢迎的 童星"一枝花"也加入了 这场婚礼,不过她不是正 经八百地表演节目而是 过来闹场的。新娘新郎刚

在台上一站定;" 花"就冲上舞台来冲着梁爽 叫爸爸,新娘邰静被气到一 边独自垂泪,梁爽在台上更 是着急上火,一个劲地说: "我不认识你,我真不认识你 一枝花"哪里肯放过他, 双手叉腰指着梁爽就说:"好 你个小子,竟然不认我,你看 看我们俩长的样子,一看就是 -根藤上结的两个歪瓜!你当 定我爹了!"场下观众被逗得 大乐,梁爽也实在没了辙,逼 问"一枝花"是谁派她来闹场 的,小家伙"气愤"地说道: '是被你骗过的那些女同志 派我来的!等你们家母老虎来 找我算账,我小命就难保 喽。"说完就赶紧溜下了台, 留下梁爽一人在台上哭也不 是,笑也不是

记者随机现场采访了一位准新娘,她说部静的纸婚少好美,美得像仙女一样,作为女人,真的非常羡慕她。 位模特带着面具穿着纸点,当场梁爽自己都看得目瞪口呆。这种全新的服装概念不仅视觉效果好,更有很深的纪念意义。部静说,"这件衣服肯定会社我终生难忘的,婚礼之后我会请所有到场的嘉宾在纸婚纱上签名留念,来纪念这场婚礼。" 快报记者 孙伊

快报记者 決波 摄

着名服装设计师沈岭、春名浪员李金斗都来参加强礼

#### **中国小姐答非所问** 错失国际旅游小姐

2006国际旅游小姐前天 在杭州举行了总决赛,来自 85个国家和地区的佳丽穿着 各自的民族服装依次出场。经 过多个环节的 PK,菲律宾、塞 尔维亚和刚果小姐分获冠亚 季军。中国小姐俞晨燕因在答 题环节过于紧张,答非所问, 未人五强。

昨晚开场时,选手们身着 民族服装,按美洲、欧洲、非 洲和亚洲的顺序亮相,炫目华 丽。中国小姐俞晨燕没有穿传 统的旗袍,而是桃红色的露背 长裙,独具匠心。十六强的名 单,她获亚洲冠军。然而,在 最关键的机智问答环节,当被 问'作为国际旅游小姐,要怎 样向世界推广中国?"时,俞 晨燕可能过于紧张,竟答非所 问,称:"要来中国旅游,需要 准备药,要多准备钱。"而且 语言表达能力比较差,最终落 败。

### 麻辣刘孜披露婚姻细节 **我抢了马伊俐"老公"**

著名演员刘孜近日做客《女人百分百》,她抢马伊俐"老公"的一段往事也随之浮出水面。江苏卫视《女人百分百》今天21:30,将播出这段有趣的刘孜访谈。

刘孜和老公杨泓很早就 认识了,杨泓还是刘孜的大学 学长。当年刘孜读北影表演 系,杨泓读摄影系。但一直以 来,两人都像哥们儿一样。 2004年的中秋节,刘孜刚从 一段感情中走出来。那天杨 泓、叶蓓等搞了一个聚会,她 也去了。聚会中,刘孜突然特 别感伤,就找了一个地方哭, 当时杨泓一直陪着她,把肩膀 借给刘孜。就是那天,刘孜忽 然对他有了感觉。而之前刘孜 -直拿他当朋友,还把他介绍 给马伊俐。可杨泓对马伊俐根 本不来电,反而很喜欢刘孜, 结果变成了红娘抢了马伊俐 的"老公"。婚礼那天,马伊俐 作为女方好友出席,看着刘孜 幸福的样子, 当场感动得落 泪,"知道吗?这不靠谱的刘 孜, 当初把她老公介绍给 我!"



刘孜回忆起求婚那天, 那天我生日,一切都没有特 别迹象。老公指引着我七拐八 拐地到了一间气氛不错的餐 厅,没想到所有的服务员站在 两旁,鞠躬祝福,墙上挂满了 彩色的气球和丝带。再往里 走,发现所有的好朋友分坐两 旁,大家一起唱起了生日 歌。"吃完饭,刘孜邀大家去 唱歌,结果大家像安排好似 的,异口同声说没时间。"他 拉着我要陪我去唱歌,结果我 们车越走越偏,一开车门,一 个老大爷骑车远远地向我招 手,冲着我们喊: 祝你们白头 到老,新婚快乐。'当时我愣 了,还以为这是北影厂的群众 演员在拍戏呢。但老大爷话音 未落,远处放起了礼花。再后 来,他的和我的一众好朋友从 小山坡底下一个个冒出头来。 哈!看着空中一束束大礼花,我 当时特别开心。

快报记者 李谷